
Протокол № 6
засідання конкурсного комітету з перевезення пасажирів на 

автомобільному транспорті в місті Первомайськ 
02.07.2019 року м. Первомайськ
10-00год. Конференцзала (каб. 302)

Конкурсний комітет: за списком -  16; присутні -  7, відсутні -  9.
В засіданні конкурсного комітету взяли участь:

Колесніченко Ольга 
Анатоліївна

Заступник голови конкурсного комітету:

■ заступник міського голови, начальник управління 
соціального захисту населення міської ради

Члени конкурсного комітету:

Йонга В.С., Слюсаренко В.І., Фомінцев О.Г., Фролова Т.Є., Цихоня В.В.

Присутні:

Бандура О.І. - завідувач сектору з питань енергоефективності,
транспорту та зв’язку управління економіки міської 
ради

Козьмич Ю.В. - мешканець міста Первомайськ
Представник засобів масової інформації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд питання щодо організації перевезень пасажирів за об’єктами конкурсу.

2. Різне.

По першому питанню:

Відкрила засідання головуюча, заступник голови конкурсного комітету 
Колесніченко О.А., яка повідомила, що на засіданні присутні сім членів конкурсного 
комітету (із правом голосу - 7), відсутні -  9.

Відповідно до пункту 47 Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 р. № 
1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 
автобусному маршруті загального користування» зі змінами та доповненнями, у зв’язку із 
відсутністю кворуму, головуюча запропонувала рекомендувати Організатору перевезень 
перенести засідання конкурсного комітету з перевезення пасажирів на автомобільному 
транспорті у місті Первомайськ на 16.07.2019 року о 10.00 год.



По другому питанню:
Слово взяв член конкурсного комітету Йонга Володимир Сергійович, який 

зазначив, що водії, що працюють на міських маршрутах, які обслуговує ПП «Автореал» не 
виховані, проявляють хамське відношення до пасажирів, транспортними засобами не 
під’їжджають до бордюрів, що спричиняє незручності для .осіб похилого віку та з 
інвалідністю.

Головуюча на засіданні порекомендувала письмово звернутися до органів 
виконавчої влади, зазначивши у зверненні прізвище та ім’я особи, що скоїла порушення, 
номер транспортного засобу та якому перевізнику він належить, дату та час скоєння 
порушення.

Слово взяв присутній на засіданні конкурсного комітету мешканець міста Козьмич 
Юрій Володимирович та повідомив, що міський пасажирський транспорт не зупиняється 
на зупинці по вул. Кришталева.

Головуюча, також, порекомендувала дане питання викласти у письмовому зверненні 
до органів виконавчої влади.

Заступник голови конкурсного комітету О.А. Колесніченко

Протокол вела:
член конкурсного комітету


